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Το Ολυµπιακό Αθλητικό Κέντρο Πανοράµατος είναι πια µέρος της ζωής µας. Με µια λαµπρή 

τελετή, που είχε τέσσερις ολυµπιονίκες, δύο παγκόσµιους πρωταθλητές, θρύλους του 

ποδοσφαίρου, βραβεύσεις, δεκάδες παιδιά αθλητικών σωµατείων, χορευτικά χιπ-χοπ και 

break dance, πολύχρωµα µπαλόνια, πρόσωπα µε όµορφα χαµόγελα και παρά πολύ κόσµο, 

παραδόθηκε το µεγαλύτερο έργο αθλητισµού του δήµου και από τα µεγαλύτερα της 

Μακεδονίας. Μια ανάπλαση 3,2 εκ ευρώ που άλλαξε θεαµατικά την εικόνα της περιοχής. 

Γήπεδα ποδοσφαίρου µε τάπητα ίδιο µε του γηπέδου της Chelsea, γήπεδα τένις µε δάπεδα 

επιπέδου US open Grand Slam, πίστες BMX, προπονητικά κέντρα, υπαίθρια όργανα 

γυµναστικής, κουλουάρ στίβου µε ταρτάν, ράµπες άθλησης, υπαίθριες κερκίδες, προβολείς, 

διαδροµές περιπάτου, 4.000 δένδρα και φυτά, καθιστικά παντού, είναι πραγµατικά ένα έργο 

που αξίζει κανείς να το δει και πολύ περισσότερο να το ζει! 

∆εκάδες µικροί και µεγάλοι έσπευσαν να φωτογραφηθούν µε την Βούλα Πατουλίδου και την 

Τασούλα Κελεσίδου κάτω από τις µεγάλες Ολυµπιακές αφίσες, ενώ το παρόν έδωσε και ο 

«Νουρέγιεφ των γηπέδων» Βασίλης Χατζηπαναγής που µάγεψε µε τα κόλπα του τους 

µικρούς ποδοσφαιριστές. Από τις ωραίες στιγµές της εκδήλωσης, η κούρσα µε αµαξίδιο της 

Μαρίας Τσάκωνα µιας χρυσής αθλήτριας της κολύµβησης µε πολλές διεθνείς διακρίσεις, ο 

δήµαρχος σε ρόλο αφέτη για την εκκίνηση των αγώνων ταχύτητας, οι αγώνες τένις και 

ποδοσφαίρου και τα δεκάδες παιδιά που απολάµβαναν τον ήλιο καθισµένα στον νέο τάπητα 

του γηπέδου. 

Ο δήµαρχος έκανε λόγο για ένα έργο που θα µεγαλώσει γενιές µε τις πιο ωραίες εικόνες του 

αθλητισµού και πρόσθεσε: «∆ουλέψαµε οργανωµένα, συµβουλευτήκαµε τους ολυµπιονίκες 

µας, θελήσαµε να δώσουµε στη νέα γενιά τη διέξοδο του αθλητισµού και να φτιάξουµε µια 

κοινωνία µε υψηλά ιδανικά και ευκαιρίες µαζικής άθλησης. Σήµερα βλέπουµε στο δήµο µας 

αυτά που κάποτε θαυµάζαµε σε µεγάλες ευρωπαϊκές πόλεις. ∆ίνουµε τις ευκαιρίες που άδικα 

στερούνταν τόσα χρόνια οι δικοί µας αθλητές και οι συµπολίτες µας. Αποδείξαµε πως οι δήµοι 

έχουν τη δυνατότητα να κάνουν µεγάλα έργα πνοής. Χρειάζονται απλά µια καλή συνταγή, 

όπως αυτή του νέου µας Ολυµπιακού Κέντρου. Πίστη στις δυνάµεις µας, έµπνευση από τους 

αθλητές µας και αγάπη για την κοινωνία και τα παιδιά. Τίποτε δεν είναι αδύνατο όταν 

προσπαθείς! » 



 


